Papírfajták (alle Papiere wurden mit 40x Vergrößerung durch BIM135 Mikroskop fotografiert)
1. Szűrőpapír / Filterpapier
Mikroszkop alatt a szuropapir suru szerkezete. Különbözö ateresztokepessegu szuropapirokat az elet szamos teruleten hasznalnak, gondoljunk csak a filteres teakra, vagy a gépkocsik levegőszűrőjére.

Unter dem Mikroskop deutlich sichtbar die dichte Strukturierung des Filter-Papiers. Diese Aufbau soll die Flüssigkeit oder Luft nur langsam durchlassen, gleichzeitig aber sich nicht vollsaugen. Im Alltag verwenden wir Filterpapiere sehr oft, z.B. Kaffefilter in der Küche oder Luftfilter im Auto
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2. Pergament papír

Az pergament papir vekony osszepreselt rostokbol all, mely a mikroszkop alatti felvetelen jol lathato.

Pergament ist ein stark zusammengedruckt Papiersorte. Durch den Druck bei der herstellung entsteht eine widerstandfähiges Struktur des Papiers.
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3. Hamisításbiztos papír / Falschungssicheres Papier
A hamisításbiztos papír mikroszkopikus felvetelen jol kiveheto minta garantalja nem csak a bankjegyek, de fontos szerzodesek, oklevelek eredetiseget is.

Den falschungssicheres Papier unten Mikroskop betrachten ist ein Muster wird sichtbar. Dies kann auch Schrift, Zeichen oder –wie hier- eine Karomuster sein. 
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4. Cigaretta papír

A cigaretta papír mikroszkopikus felvetelen jol latszodik a papir szerkezete illetve a papir altal felfogott katrany is.

Zigarettenpapier ist dünn und löchig. Jedoch kann vielen partikel von Tabak auffangen, wie es an die mikroskopische Aufnahmen deutlich zu sehen ist.
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5. WC- papír

A WC- papír laza szerkezete, mely gyorsan felszivja a nedvesseget. Ha telitette valik a laza szerkezet mar nem kepes osszetartani es szetmallik. Ennek a laza szerkezetnek koszonhetjuk, hogy a csatornak hatekonysaga a lerakodott WC- papír miatt nem csokken.

Das Toilettpapier mit seinem sehr lockere Strucktur kann die Flüssigkeit schnell auffangen. Die Faser saugen sich voll und fallen auseinander. Dank dieser Eigenschaft wird die Kanalisation von den Toilettenpapiere nicht verstopft.
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6. Tradicionális kínai papír

A tradicionalis kinai papir jol ismert a kalligrafiat gyakorlok koreben, bar valoszinuleg nem ebbol a nezopontbol. A mikroszkop felvetelen jol lathato a papir laza szerkezete, mely elengedhetetlen a tinta gyors felszivasahoz es szaradasahoz.

Die Traditionellen chinesische Papier –vor allem für Kalligraphie- muss den Tinte gleichzeitig schnell saugen, jedoch nicht verschmieren. Das Faserstruktur des Papiers ist gleichzeitig locker jedoch haltbar und fällt nicht auseinander.
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